

ДМИТРИЙ МИЛЕНТЕЙ – ЧЕЛОВЕК ГОДА



В городе над Двиной в рамках торжественных мероприятий, посвященных 85-летию области, состоялось чествование лауреатов почётного звания «Человек года Витебщины-2022».

Придвинский край собрал лучших представителей различных сфер деятельности по итогам работы за 2022 год. Областной конкурс проводится ежегодно с целью стимулирования творческого труда, пропаганды инновационных идей, передового опыта. Он призван подчеркнуть ценность заслуг и достижений жителей области и их вклад в общее дело развития региона.

Профессиональные заслуги 50 лучших представителей трудовых коллективов, организаций, учреждений из всех регионов области отмечены в 5 номинациях. В одной из них «Обеспечение законности и правопорядка, предупреждение и ликвидация чрезвычайных ситуаций, деятельность органов местного управления и самоуправления, общественных организаций» почетного звания удостоен заместитель начальника Первомайского РОВД г. Витебска – начальник криминальной милиции Дмитрий Милентей.

Родился и вырос в Витебске. Служба в органах внутренних дел началась в Академии МВД в 2003 году. Свою профессиональную жизнь подполковник милиции посвятил службе уголовного розыска. Благодаря большому практическому опыту, обладая аналитическим складом ума, высокой работоспособностью, Дмитрий Евгеньевич и его сослуживцы смогли установить и задержать опасного преступника, совершившего резонансное преступление в прошлом году.

Свидетельством профессионализма сыщика служит личное участие в раскрытии 22-х преступлений. Под руководством офицера подразделения криминальной милиции отдела внутренних дел администрации Первомайского района г. Витебска заняли лидирующие позиции среди подразделений криминальной милиции области.

Дмитрий Милентей награжден государственными наградами, неоднократно поощрялся руководством Министерства внутренних дел и УВД Витебского облисполкома.

Среди почетных гостей на торжественном мероприятии присутствовали начальник УВД Витебского облисполкома генерал-майор милиции Андрей Любимов и начальник Департамента финансов и тыла МВД Республики Беларусь Виктор Дубовец.

«Очень отраднo, что от витебской милиции один из лучших наших сыщиков, профессиональную жизнь посвятивший уголовному розыску, Дмитрий Милентей сегодня становится Человеком года Витебщины. Он участвовал в раскрытии сложных, многоэпизодных, резонансных преступлений. Всегда самоотверженно, не считаясь с личным временем, выполняет поставленные задачи, является примером для своих подчиненных», – отметил Андрей Юрьевич.

«Я очень рад, что нахожусь сегодня в Витебске. Этот город неразрывно связан с моей судьбой. Витебская область – родина моего отца, поэтому мне всегда нравится приезжать в Витебск. В 1988 году я начинал службу в УВД Витебского облисполкома. А сегодняшнее мероприятие прошло на высоком уровне. Руководство области достойно отметило лучших представителей различных сфер деятельности, среди которых почетного звания «Человек года Витебщины» удостоен и представитель витебской милиции», – поделился Виктор Анатольевич.

Диплом лауреата «Человек года Витебщины» и нагрудный знак «За заслуги в развитии Витебской области» Дмитрию Милентею вручил председатель Витебского облисполкома Александр Субботин.